

客车超载,乘客微博报警

驾驶员扣6分罚200元,交警提醒遇超员车辆切莫乘坐

本报1月21日讯(记者 王亚男 通讯员 牛玉倩) 21日,一辆核载35人的客车超载3人行至淄川,车上的一名乘客通过微博联系到市公安局交通警察支队的交警。交警迅速行动,根据线索找到车辆,对超载乘客进行转运,并对违法车辆进行了查处。

“有一辆去沂源的车刚从公交东站走,已经超载!走廊坐了一半人。”21日中午,淄博交警的官方微博收到一封网友私信。这封信马上引起了值班民警的重视,迅速给网友回信询问车辆的车牌号码、车辆特征及所处位置。微博民警迅速联系到淄川交警大队指挥中心,通过指挥中心联系到举报人,举报人先是说明车辆到达张博路收费站,随后派出双杨中队交警进行寻找。寻找未果后指挥中心又与举报人联系,举报人对具体位置和大体路段并不知晓,只能说出附近的还算明显的建筑物,通过对建筑物的了解,确定此位置就在洪山中队附近,随即洪山中队交警将超员车辆拦下,进行排查。

这是一辆鲁CA327*的中型客车,核载35人,实载38人,超员3人。民警将超员的3名乘客转运,并对违法车辆进行处罚。车辆超员不足20%,对驾驶员驾驶证记6分罚款200元。交警在此提醒:春运高峰期,安全第一,尤其是遇到雨雪雾天气,道路状况复杂,更容易发生交通事故,乘客千万不要乘坐超员的车辆,如遇超员现象尽快和交警部门取得联系。

可通过电话、微博等形式向交警大队举报。

“目前淄博各区县每个交警大队都有自己微博。春节临近,不少客车为了多拉客,超载运营,这存在很大的安全隐患。市民如遇这种情况,可以通过微博进行举报,我们会及时出警核实处理。如果不会使用微博的,可以记下车牌号码,拨打122电话举报。”淄川交警大队相关负责人介绍。

据市交通运输管理处的工作人员介绍,本次客运出租市场集中整治活动以淄博客运中心、淄博火车站、淄博公交东站、山东理工大学周边环境为重点,针对出租汽车拒载、拼客、挑客、不按计价器收费等热点问题,组织开展了为期10天的客运出租市场经营秩序集中整治活动。

据了解,此次活动中,淄博市交通运输管理处组织中心城区13家客运出租企业管理人员,分成两个工作小组,对违章现象出现频繁的重点区域、主要路段进行了全天候督查。其间共发放宣传单3000余份,检查出租汽车5044台次,查处客运出租“黑”车1辆,其他违章车辆101辆,张店重庆路出租汽车乱上客、乱停车的现象得到了有效治理,淄博客运中心周边营运秩序有了明显的改善。

101辆出租汽车 违章被查

此外,对客运中心出租市场进行整治后,出租汽车进站率提高了15%-30%。“不少市民下车后或者从客运中心送人之后,习惯到正对客运中心的昌国路非机动车道打车,加上出租车进入客运中心需要交1元的费用,所以为了方便和省钱,不少出租车都在昌国路上的非机动车道停车。”一名工作人员说,“但是这些出租车长时间停在非机动车道上,越聚越多影响交通通行状况。同时,会有个别黑出租也在此停车拉客,有可能影响乘客乘坐出租车的舒适和安全。所以,我们对此进行了重点治理。”

相关链接

遇客车超载 可电话、微博举报

本报1月21日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 牛玉倩) 春运期间随着客运量的增加超载超员行驶的情况又见抬头。记者从淄川交警大队了解到,市民如在客车上发现此情况,

可通过电话、微博等形式向交警大队举报。

“目前淄博各区县每个交警大队都有自己微博。春节临近,不少客车为了多拉客,超载运营,这存在很大的安全隐患。市民如遇这种情况,可以通过微博进行举报,我们会及时出警核实处理。如果不会使用微博的,可以记下车牌号码,拨打122电话举报。”淄川交警大队相关负责人介绍。

50辆加班车为春运高峰“备胎”

腊月二十七将迎客运高峰,现在已可购买初六的返程票

本报1月21日讯(记者 罗旭君) 21日,记者从顺和客运经营服务有限公司淄博汽车总站了解到,为保证春运期间运力充足,汽车总站与淄博市各大旅游车队联系,准备了50辆加班车辆,随时应对春运高峰。

“相对火车站,我们汽车站高峰期要晚一些。火车站一般小年前后有春运高峰,我们汽车站一般晚几天,27日(腊月二十七)、28日(腊月二十八)、29日(腊月二十九)是汽车站的春运高峰期。”顺和客运经营服务有限公司淄博汽车总站工作人员介绍说。

为了保证春运期间汽车运力充足,淄博汽车总站与淄博市内各大旅游车队联系,准备增加大巴50辆,随时应对客流高峰情况。“如果客流量大,我们会随时调整车辆,随时运送旅客,随时出发。我们的工作人员实行24小时值班制,为了让广大旅客能安全、便捷到家,我们的车辆、人员都随时待命,只要出现车辆不够的情况,我们会立即调动‘备胎’车辆,应对突发情况,以备不时之需。”工作人员说。



民警在淄博汽车总站,对进京人员实行实名登记。 本报记者 王鸿哲 摄

淄博顺和客运经营服务有限公司淄博汽车总站提醒广大市民,现在已经可以购买返程车票,请旅客安排好时间,提前预订车票。“今天是21日,我们春运期间提前20天预售票,今

天已经可以购买初六、初七的车票了。”工作人员说。为了方便旅客购买汽车票,淄博长途汽车站开通客服电话,旅客如有任何有关车票预定、咨询

的问题都可以拨打96717533咨询。此外,旅客还可以登录淄博长途汽车站网上订票网站: <http://www.zbqcz.com> 预订汽车票。

顺和淄博汽车总站发布班车运行调整表,提醒旅客合理安排出行

除夕至初四部分车次停运

本报1月21日讯(记者 罗旭君) 21日,记者从顺和客运经营服务有限公司淄博汽车总站了解到,2014年春节期间,汽车总站跨省、省内部分班车运行计划将进行调整;去往省外北京、上海、杭州、宁波,去往省内德州、高密、昌邑等地的部分车次将停运。旅客可参考新的春运汽车运行表安排购票时间和计划,以免耽误旅途。

淄博市际运行计划中,具体调整为:淄博到安丘方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)所有汽车停运;淄博到曹县方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)、2日(初三)所有汽车

停运;淄博到昌乐方向,30日(除夕)、31日(初一)所有汽车停运;淄博到昌邑方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)所有汽车停运;淄博到磁窑方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)所有汽车停运;淄博到大庄方向,31日(初一)所有汽车停运;淄博到德州方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)所有汽车停运;淄博到肥城方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)所有汽车停运;淄博到费县方向,31日(初一)所有汽车停运;淄博到高密方向,30日(除夕)、31日(初一)所有汽车停运等。

省际运行计划中,淄博到北京方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)所有汽车停运;淄博到沧州方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)、2日(初三)所有汽车停运;淄博到邯郸方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)所有汽车停运;淄博到杭州方向,29日(廿九)、30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)、2日(初三)所有汽车停运;淄博到洛阳方向,29日(廿九)、30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)、2日(初三)、3日(初四)所有汽车停运;淄博到南京方向,29日(廿九)、30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)、2日(初三)所有汽车停运。

3日(初四)所有汽车停运;淄博到南通方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)、2日(初三)、3日(初四)所有汽车停运;淄博到宁波方向,29日(廿九)、30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)、3日(初四)所有汽车停运;淄博到上海方向,29日(廿九)、30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)、2日(初三)所有汽车停运;淄博到石家庄方向,30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)、3日(初四)所有汽车停运;淄博到唐山方向,29日(廿九)、30日(除夕)、31日(初一)、1日(初二)、2日(初三)、3日(初四)所有汽车停运。

春运谨防 四大骗术

春节是最让人关注的节日,也是骗子最易下手的时机。为了让大家开开心心回家去,春运期间在火车站汽车站附近一定要谨防骗术。

骗术一:帮买火车票
犯罪嫌疑人假扮热心人或老乡与受害人攀谈,谎称能帮买车票,接过票款后,借机逃走。

骗术二:调包车票行李
骗子假扮热心人或老乡,谎称帮助受害人辨别车票真假,趁人不备,用过期或短途车票进行调包;或谎称帮受害人看管物品,将包内物品调包后逃走。

骗术三:手机诈骗
骗子以价值10多元钱的模型手机,谎称是捡的,自己急于用钱低价卖给受害人,然后以各种借口借用受害人手机,趁其不备将手机溜走。

骗术四:零钞换整钞诈骗
骗子以零钱多为由,请求受害人将大面额钞票换给他,在当面数给受害人后,又谎称数错了立即要求拿回重数,用熟练的手法趁你不备抽取其中几张。因当着受害人的面数过,一般受害人不会再次点数,即揣进口袋,结果上当。

防范要诀:对刚认识的“老乡”或“热心人”,应多一分警惕。

防范要诀:不要贪图便宜,购买手机等物品应到正规商店。不太熟的人向你借贵重物品应谨慎对待。

防范要诀:不要贪图便宜,购买手机等物品应到正规商店。不太熟的人向你借贵重物品应谨慎对待。

防范要诀:不要贪图便宜,购买手机等物品应到正规商店。不太熟的人向你借贵重物品应谨慎对待。

防范要诀:不要贪图便宜,购买手机等物品应到正规商店。不太熟的人向你借贵重物品应谨慎对待。

防范要诀:不要贪图便宜,购买手机等物品应到正规商店。不太熟的人向你借贵重物品应谨慎对待。

防范要诀:不要贪图便宜,购买手机等物品应到正规商店。不太熟的人向你借贵重物品应谨慎对待。

防范要诀:不要贪图便宜,购买手机等物品应到正规商店。不太熟的人向你借贵重物品应谨慎对待。

防范要诀:不要贪图便宜,购买手机等物品应到正规商店。不太熟的人向你借贵重物品应谨慎对待。

本报记者 罗旭君 整理